11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.07.2009 14:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.07.2009 07:16:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99760/answer/99761




YBaxaemruiii boprc! 3to nmoboyHoe geiicTBUe yKOI0B. Hamo 6110 cipocuTh 00 3TOM Y CBOEro Bpaya.
I OTOTHUTETFHO TPOKOHCYIbTUPYHATECH Y 9HAOKPUHOJIOTA IJIST BRISICHEHUS] TPUYWHEI CHUKEHUS
TECTOCTEPOHA B TaKOM MOJIOZIOM BO3pacTe. Yiayu.



